
 

 

 

 

                         
 

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 

ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА 

ПРЕДСТАВНИЧКИ  ДОМ 

АДМИНИСТРАТИВНА КОМИСИЈА  

Број: 01/7-011-83/03 

Сарајево, 06. 02.2003. године 

 

 

                                                                 ЗАПИСНИК 

 

са треће сједнице Административне комисије Представничког дома Парламентарне 

скупштине БиХ. 

Трећа сједница одржана је 28.01.2003. године, са почетком у 11,00 часова, у згради 

институција БиХ. 

Сједницом је предсједавао предсједавајући Комисије Изет Жигић. 

Сједници су, осим предсједавајућег, присуствовали  чланови Комисије  Шефик 

Џаферовић, Мирко Благојевић, Хазим Фелић, Нико Лозанчић, Винко Зорић, Момчило 

Новаковић и Јозо Крижановић. 

Сједници Комисије оправдано нису присуствовали Винко Зорић, те Нико Лозанчић . 

Сједници су присуствовали Ведран Хаџовић, секретар Заједничке службе, Бранка 

Тодоровић, секретар Представничког дома, Мирјана Црњак, шеф  Опште службе, 

Јадранка Кораћ, шеф Службе рачуноводства, и Драгица Хинић, стручни сарадник у 

радним комисијама Парламентарне скупштине БиХ. 

За сједницу је предложен сљедећи  

 

ДНЕВНИ РЕД: 

 

1. Усвајање Записника  са 2. сједнице Административне комисије; 

2. Спровођење Одлуке о правима посланика и делегата на сталном раду у 

Парламентарној скупштини БиХ након 05.10.2002. године; 

3. Разматрање захтјева за професионализацију посланика; 

4. Утврђивање критеријума за остваривање права посланика на одвојени живот и 

разматрање појединачних захтјева посланика за остваривање накнада из права 

на одвојени живот ; 

5. Измјена и допуна одлуке Административне комисије везане за реализовање 

Закључка о изједначавању права предсједника клубова Представничког дома и 

Дома народа и измјене и допуне Правилника о платама и надокнадама државних 

службеника и намјештеника у Секретаријату Парламентарне скупштине БиХ; 

       6.  Разно. 

 

Дневни ред усвојен је једногласно. 

 

Ад.1.  
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а)Записник са друге сједнице Административне комисије усвојен је једногласно. 

б)Сходно закључку претходне сједнице Комисије, за првог замјеника предсједавајућег 

Комисије из реда српског народа једногласно је изабран Никола Крагуљ.  

Како је једногласно усвојен закључак да се покуша одржати заједничка сједница са 

Комисијом за финансијске и административне послове Дома народа уколико буде 

конституирана, 03.02.2003. године, сједница је прекинута у 12,30 часова. 

  

Наставак треће сједнице одржан је 03.02.2003. године,  са почетком у 16,00 

часова. 

 

Наставком треће сједнице предсједавао је Никола Крагуљ, други замјеник 

предсједавајућег Комисије, с обзиром да је предсједавајући Комисије Изет Жигић 

дошао на сједницу у 16,45 часова. 

Сједници су присуствовали чланови Комисије: Никола Крагуљ, Јозо Крижановић, 

Мирко Благојевић, Хазим Фелић, Момчило Новаковић, Изет Жигић и Шефик 

Џаферовић, који је из оправданих разлога напустио сједницу у 17,00 часова. 

Сједници Комисије оправдано нису присуствовали Винко Зорић, те Нико Лозанчић . 

Сједници су присуствовали Ведран Хаџовић, секретар Заједничке службе, Бранка 

Тодоровић, секретар Представничког дома, Мирјана Црњак, шеф  Опште службе, 

Јадранка Кораћ, шеф Службе рачуноводства, Аљоша Чампара, секретар Уставно-

правне комисије Дома народа, и Драгица Хинић, стручни сарадник у радним 

комисијама Парламентарне скупштине БиХ. 

 

Аљоша Чампара информисао је присутне  да сједници неће приступити чланови 

Комисије за финансијско-административне послове Дома народа, јер ова комисија још 

увијек није одржала своју прву конститутивну сједницу, те се не може ни одржати 

заједничка сједница ових комисија. 

По овој информацији, сједница је настављена разматрањем преосталих тачака 

усвојеног дневног реда,  по методологији утврђеној за ову сједницу.По тој 

методологији, Комисија ће, због хитности доношења појединих одлука везаних за 

обрачун плата и осталих принадлежности за овај мјесец, донијети  одлуке за питања 

гдје може самостално одлучивати, док ће о преосталим питањима, везаним за 

евентуалне промјене одлука које доносе административне комисије оба дома, заузети 

ставове, које ће заступати на заједничкој сједници ових комисија. 

 

Ад.2. 

Никола Крагуљ је информисао о пристиглим приговорима посланика претходног 

сазива овог парламента, везаних за спровођење Одлуке о правима посланика и делегата 

на сталном раду у Парламентарној скупштини БиХ, након истека мандата 05.10.2002. 

године. Њихови приговори су разврстани у три категорије и то: приговори два 

посланика на рјешење о престанку професионалног радног односа  у Парламенту, а 

имају статус пензионера , затим захтјеви пет посланика  који немају рјешење о 

мировању радног односа са ранијим послодавцем и желе у Парламенту остати 

нераспоређени, и захтјеви пет посланика који су умировили свој радно-правни однос са 

ранијим послодавцем док им траје мандат, али се не  могу тамо вратити, те  желе да 

остану нераспоређени у Парламенту.  

У дискусији о овом питању су учествовали Шефик Џаферовић, Ведран Хаџовић, 

Бранка Тодоровић, Јозо Крижановић, Никола Крагуљ, Момчило Новаковић, Изет 

Жигић, Мирјана Црњак и Аљоша Чампара. 
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Ведран Хаџовић, Мирјана Црњак и Бранка Тодоровић укратко су образложили Одлуку 

о правима посланика и делегата и истакнули своје мишљење о појединим захтјевима и 

приговорима  посланика. Потом су посебно нагласили  проблем неколико посланика, у 

оквиру ове треће групе, код којих је у међувремену дошло до промјена, и не могу се 

вратити у ранију фирму, иако су умировили свој радно-правни статус, зато што је 

дошло или до престанка рада фирме или унутрашње реорганизације.  

Након дискусије, чланови Комисије једногласно су усвојили сљедеће закључке: 

а)У оквиру прве групе, која третира приговоре  посланика, одлучено је да се одбије 

приговор Мухамеда Беговића, који је имао статус пензионера са пуним пензијским 

стажом јер, сагласно Одлуци и законским одредбама , не може даље имати радно-

правни статус као нераспоређен у Парламенту. 

По приговору Бахрије Османовић треба упутити хитно допис Фонду ПИО/МИО за 

тумачење, да ли именована тренутно има статус пензионера или и даље остварује права 

радника из радног односа с могућношћу да буде нераспоређена, с обзиром да није 

остварила пуни пензијски стаж. Ову провјеру је потребно извршити да би се 

испоштовали законски прописи у потпуности и тиме избјегла могућност евентуалног 

судског процеса који именована може покренути. По добијању тумачења, одмах ће 

бити донесена одлука. 

б)Треба омогућити остваривање права из радно-правног статуса, у својству 

нераспоређених радника у Парламенту, посланицима који су поднијели захтјеве у 

оквиру друге  и треће групе, а приложили су потврде да су тренутно незапослени. Из 

друге групе то су: Бранислава Ферзановић, Марко Амиџић и Халил Мехтић. Из треће 

групе то су: Адем Борић, Рамиз Вилић и Жељко Билбија. 

Како постоје очигледна сазнања за неке од посланика да раде у одређеним установама, 

а који свој тренутни статус нису документовали, закључено је  да им се упути допис са 

захтјевом да приложе увјерења о свом тренутном радно-правном статусу. Овај допис 

биће упућен Љубомиру Ковачевићу, Абдурахману Малкићу, Браниславу Лолићу и 

Мирку Бањцу. Уколико не приложе тражено увјерење , њиховим захтјевима  за 

остваривањем права из радно-правног односа код овог парламента неће бити 

удовољено. 

ц) Заузет је став, који ће бити заступан на заједничкој сједници ових комисија оба дома, 

да ова права посланици остварују искључиво шест мјесеци, водећи рачуна да је тај рок 

утврђен у готово свим другим државним органима. 

 

Ад.3. 

Никола Крагуљ укратко је информисао да су 33 посланика поднијела захтјев за 

остваривање професионалног радног статуса код овог парламента, са различитим 

временом од када желе остварити тај статус. 

У потом отвореној дискусији учествовали су Јозо Крижановић и Ведран Хаџовић. 

Посебно је истакнуто питање ретроактивног остваривања овог права, с обзиром на 

законске одредбе, а у контексту да су два посланика, која су имала мандат у 

Парламенту ФБиХ, поднијела захтјев за професионализацију почев од 01.12.2002. 

године, што за њих представља објективан проблем због закључених радних књижица. 

 

Након окончане дискусије, чланови Комисије једногласно су усвојили закључак да је 

професионализација  посланика могућа, почев од дана давања свечане изјаве 

03.12.2002. године, с тим да ће, за сваког посланика појединачно, тећи  од тренутка 

закључења радне књижице код ранијег послодавца и подношења радне документације 

надлежној служби овог парламента. 
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Једини изузетак односи се на могућност остварења овог статуса за два раније наведена 

посланика од 01.12.2002. године и то Сеаду Палаврић и Мирсада Ћемана. 

 

 

 

Ад.4. 

Никола Крагуљ образложио је укратко ову тачку дневног реда. Истакнуо је да ова 

комисија треба да усвоји критеријуме  по којима ће посланицима бити омогућено 

остваривање права на одвојени живот од породице. До одржавања сједнице, седам 

посланика поднијело је захтјев за оставаривање права на одвојени живот. 

Потом су у дискусији учествовали Ведран Хаџовић, Момчило Новаковић, Изет Жигић 

и Јозо Крижановић. 

Сви учесници у дискусији су јединственог гледишта, које произилази из Одлуке која 

регулише питање начина обрачуна плата и осталих материјалних права посланика и 

делегата, а везано је за исплату накнаде за одвојени живот. По овој одлуци, посланику, 

уколико поднесе захтјев за остваривање накнаде за одвојени живот, припада та 

накнада, као и накнада за закуп стана, те право на накнаду тошкова превоза до четири 

пута мјесечно ради посјете породици. Наглашено је да у том случају нема право на 

дневнице и путне трошкове везане за учешће у раду сједница домова и комисија. У 

сваком случају, ова комисија мора донијети конкретне појединачне одлуке за све оне 

посланике који су поднијели захтјев. 

По окончаној дискусији, чланови Комисије једногласно су донијели закључак да се 

омогући остваривање права на накнаду за одвојени живот од породице свим 

посланицима који се изјасне за то, уз стриктно поштовање Одлуке о измјенама и 

допунама Одлуке о начину обрачуна плата и осталих материјалних права посланика и 

делегата  у Парламентарној скупштини БиХ, водећи рачуна да посланици који 

остварују право на накнаду за одвојени живот морају посједовати уговор о закупу 

стана, који ће бити евидентиран код надлежне службе овог парламента, те неће имати 

право на дневнице и путне трошкове везане за рад сједница домова и комисија. 

 

Ад.5. 

Никола Крагуљ информисао је о приједлозима за измјене и допуне одлука, по овој 

тачки дневног реда и истакнуо да је у овом случају потребно доношење одлуке 

административних комисија оба дома на заједничкој сједници. Стога ова комисија 

може искључиво утврдити своје ставове које ће презентовати и заступати на 

заједничкој сједници. 

У дискусији су даље учествовали Шефик Џаферовић, Изет Жигић, Ведран Хаџовић и 

Момчило Новаковић. 

Након дискусије, чланови Комисије једногласно су усвојили ставове које ће заступати 

на заједничкој сједници административних комисија оба дома како слиједи: 

а)Нема  набавке мобилних телефона посланицима-делегатима, ни запосленим 

службеницима. Остаје искључиво право на накнаду трошкова за кориштење мобилних 

телефона у висини утврђеној Одлуком која регулише ову проблематику. Посланици- 

делегати који су добили мобилне телефоне на кориштење дужни су их вратити 

Парламенту. 

б)Укинути право на ангажовање возача предсједавајућим комисија оба дома и 

предсједавајућим клубова Дома народа, као и сва права која возачи црпе из Одлуке о 

праву на ангажовање возача и накнадама за возаче. 
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Ад.6.  

Ведран Хаџовић  укратко је информисао ову комисију да је Комисија за финансијско-

административне послове Дома народа у претходном сазиву донијела одлуку о исплати 

накнаде за кориштење мобилних телефона службеницима распоређеним у служби Дома 

народа, у висини од 80 КМ, а ова комисија прошлог сазива  службеницима за које је 

надлежна, у висини од 50 КМ. Како је висина ове накнаде остала неусаглашена, 

предложио је да ова комисија донесе одлуку о исплати наведене накнаде службеницима 

у висини од 80 КМ. 

Чланови Комисије потом су једногласно донијели одлуку о исплати накнаде за 

кориштење мобилних телефона службеницима за које је ова комисија надлежна,а који 

имају право на то, у висини од 80 КМ. 

 

Сједница је завршена у 18,00 часова. 

 

 

  Стручни сарадник у                                                      Други замјеник предсједавајућег 

  радним комисијама                                                            Административне комисије 

    Драгица Хинић                                                                           Никола Крагуљ 

 

 


